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REGULAMENTO - 2025
 
 
1. DAS PROVAS: 
O evento será constituído de uma Corrida de Rua com distancias de 05 k, 10k e 3 K Caminhada e Kids Run  a serem realizadas nos dias 14/09 com largada previstas para ocorrerem às 7h00 com duração máxima de 2 horas e 30 Minutos. 
 
 
2. DAS PREMIAÇÕES: Corrida 05km e 10 km 
GERAL – 05 (cinco ) primeiros Masculino / Feminino Por Idade – 03 (três) primeiros Masculino / Feminino sub 25 – de 14 a 24 anos sub 35 – de 25 a 34 anos sub 45 – de 35 a 44 anos sub 55 – de 45 a 54 anos sub 65 – de 55 a 64 anos 
Over 65 – 65 anos acima 
HAVERÁ PREMIAÇÃO : PcD – Pessoa com deficiência 
Obs. Não haverá dupla premiação 
 
3. DO KIT 
 
01 Camiseta Poliamida 
01 Kit Número de Peito e Chip 
01 Medalha de Participação 
 
Para a retirada do kit será obrigatória a apresentação de comprovante de inscrição e/ou documento com foto e 1 km de alimento não perecível que será destinado a Santa Casa de misericórdia de Pedregulho  . Em caso de menores será obrigatória a apresentação de termo de autorização, assinado por um responsável. 
Entrega kit dia 06/09 com horário e local a definir 
 
4. PROGRAMAÇÃO: 
A prova ocorrerá no domingo, no dia 14/09 e locais marcados pela organização. As largadas ocorrerão às 7h30, onde os atletas deverão se apresentar com meia hora de antecedência ao local da prova. 
 
 
	 
DATA 
	 
Local: 
	Modalides 

	 
14/09/2025 
	Rua Eliseu Alves Teixeira, s/n 
	3K Caminhada ,Corrida Adulta 
5 km e 10km 
Corrida Kids - de 2 a 13 anos Caminhada 


5. INSCRIÇÕES 
 
Deverão ser feitas pelo site www.sportbro.com.br 
 
VALOR DA INSCRIÇÃO PARA CORRIDA E CAMINHADA 
Até dia 08/08 
R$ 80,00 + 8% - taxa de transação online 
 
De 08/08 a 01/09 
R$ 90,00 + 8% -  taxa de transação online 
 
De 01/09 a 05/09 
R$ 100,00 + 8% taxa de transação online 
 
 
 
VALOR DA INSCRIÇÃO PARA KIDS 
 
Até dia 08/08 
R$ 60,00 + 8% - taxa de transação online 
 
De 08/08 a 05/09 
R$ 70,00 + 8% -  taxa de transação online 
 
 . 
Obs: não haverá inscrições nos dias dos eventos e nem substituição do número do atleta. 
O Limite técnico dos eventos será de 320 Atletas. 
 
6. PREMIAÇÃO: 
Em cada corrida serão premiados com troféus os 05(cinco) primeiros colocados/masculino e feminino GERAL; os 03 (TRÊS) primeiros colocados/masculino e feminino da Faixa idade e os 03 (TRÊS) primeiros colocados/masculino e feminino PcD e medalhas de participação a todos os atletas que concluírem a prova. 
 
Obs:não haverá dupla premiação. 
 
 
 
 
7. REGRAS: 
Serão seguidas as Regras da CBAT ,com arbitragem da mesma em todas as corridas. 
 
 
8. INFORMAÇÕES GERAIS: 
 
Ao me inscrever nesta competição estou ciente de meu estado de saúde e de estar capacitado para a participação,gozando de saúde perfeita e de haver treinado adequadamente para este evento. Assumo ressarcir quaisquer valores decorrentes de danos pessoais ou materiais por mim causados durante a minha participação. 
Por este instrumento,cedo todos os direitos de utilização de minha imagem(inclusive direitos de arena), renunciando ao recebimento de quaisquer rendas que vierem a serem auferidas com materiais de divulgação, campanhas, informações, transmissão de TV, clipes, reapresentações, materiais jornalísticos, promoções comerciais, licenciamentos e fotos, a qualquer tempo, local ou meio e mídia atualmente disponíveis ou que venham a ser implementadas no mercado para este e outros eventos ou nas ações acima descritas realizadas pela ACRU e Sportbro e/ou seus parceiros comerciais. Estou ciente que, ao me cadastrar ou me inscrever,estou me incluindo automaticamente no banco de dados da ACRU e da e Sportbro, autorizando está, desde já, a enviar para o endereço eletrônico ou físico cadastrado, qualquer tipo de correspondência eletrônica ou física para participar de qualquer promoção, ação promocional e programas de incentivo bem como comercial, desenvolvida pelas mesmas e/ou por seus parceiros. 
Assumo com todas as despesas de viagem, hospedagem, alimentação, translados, seguros, assistência médica e quaisquer outras despesas necessárias, ou provenientes da minha participação neste evento antes, durante ou depois do mesmo. Representante, técnico ou coordenador de equipe, estão de acordo com o regulamento da prova e com as responsabilidades acima especificadas, em qualquer tempo e/ou local. 
Com isso, aceito não portar, bem como não utilizar dentro das áreas do evento, incluindo percurso e entrega de kit ou qualquer área de visibilidade no evento voltada ao público ou meios de divulgação e promoção, nenhum material político, promocional ou publicitário, nem letreiros que possam ser vistos pelos demais sem autorização por escrito da organização; e, também, nenhum tipo de material ou objeto que ponha em risco a segurança do evento, participantes e/ou das pessoas presentes, aceitando ser retirado pela organização ou autoridades das áreas acima descritas. 
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